

zpravodajství Mitušoviny



Září 2024

VI. vydání

zpravodajství Mitušoviny

Vítejte zpět

Vítáme Vás po dlouhé době u nových Mitušoviny s novým redaktorským týmem. Téměř po 6 letech se vrací školní zpravodaj „Mitušoviny“ tvořený žáky. Zde Vám budeme hlásit novinky, které se uskutečnily v naší škole. Můžou zde zaznít nějaké rozhovory, ankety a možná i vtipy.

Náš redaktorský tým

Adam A. Boyko a Jakub Hanák

Exkurze do školy Open Gate

V červnu 2024 se někteří žáci sedmých ročníků naší školy vydali na exkurzi do prestižní školy Open Gate. Vyrazili na cestu s panem učitelem Vítězslavem Adamem a panem zástupcem Radkem Musiolem.

Škola Open Gate je gymnázium. Školy se zaměřují na anglický způsob výuky a nachází se ve městě Babice, které jsou nedaleko od Prahy. V jejich základní škole a gymnáziu se učí

základní škola a zároveň

Open Gate



primárně anglický jazyk. Jen ve výjimkách se učí česky, například dějiny českého národa. Průměrný páták dosahuje anglické úrovně B1 a někteří i B2. Na školu se můžou dostat žáci, kteří udělali přijímací zkoušky a následně zaplatili za školné. Ti, kteří mají vysoké IQ, ale nemůžou zaplatit školné, můžou dostat pobyt ve škole zadarmo. Těmto

dětem se říká „Nadační děti“. Školné jim zaplatí nadace „*The Kellner Family Foundation*“.



Vybavení školy

Pokud nevíte, tak školné je velice drahé, a proto si tam můžou dovolit všelijaké věci například: bazén, knihovnu jak české, tak i anglické literatury, hudebnu, dvě velké haly na cvičení, atletický kruh, fitko neboli „GYM“, velkou zahradu pro koně a taky školní autobus.

Jak jsme už zmínili, tak škola se zaměřuje na anglický způsob výuky, a proto mají školní uniformy. Žáci mají povinnost nosit školní uniformy během výuky i v areálu školy. Open Gate, poskytuje žákům taky bydlení! Samozřejmě že to není nějaký luxus, ale jsou to koleje. Vzpomínáte si na film Harry Potter? Je to podobné až na ty velké budovy a kouzla.



Kdybychom to měli zkrátit, tak to jsou průměrně velké budovy s šedou barvou jako myška. Maličké a útulné pokoje pro dva. No prostě paráda!

Pocity

„Abychom to shrnuli, tak jsme si připadali jako ve školském ráji, avšak ten ráj stojí nemalé peníze. Bylo fajn si vyjet přes Prahu do Babic a poznat, že je i ráj tam, kde byste to nečekali.“

Poděkování

Děkujeme Vám, že jste to dočetli až sem! Opravdu nás to těší a snad se uvidíme u dalších dílů Mitušovin! Naše poděkování patří taky panu zástupci Radku Musiolovi a panu učitelovi Vítězslavovi Adamovi, který pomocí jeho kontaktů mohl, zorganizovat úžasný výlet do prestižní školy Open Gate.

Pokud byste nás chtěli kontaktovat, případně přispět svými nápady do dalších Mitušovin, tak můžete na této e-mailové adrese->

redaktori.mitusovin@gmail.com nebo ohodnotit náš první díl pomocí QR kódu☺

Budeme se na Vás těšit u dalšího dílu!!! Vaše redakce☺

QR Kód zde->

